ZPZ-271-62/20 Krakéw, 27.07.2020 r.
Dotyczy: zaproszenia do sktadania ofert w postepowaniu
na Zakup materiatéw promocyjnych

Wykonawcy w postepowaniu
ZPZ-271-62/20

Zamawiajacy informuje, ze wptynety pytania do zaproszenia do sktadania ofert w
postepowaniu na Zakup materiatéw promocyjnych. Pytania (w oryginalnym brzmieniu) oraz
odpowiedzi znajdujg sie ponizej.

Pytanie 1
Czy przy punkcie 6 - sciereczki - kolor moze byc inny niz zielony?

Odpowiedz: ,
Specyfikacja zamowienia dotyczy zielonych $ciereczek do okularéw, sq to kolory przypisane
dla Wojewodzkiego Funduszu.

Pytanie 2
czy pinsy z logotypem moga byc z materiatu typu motylek + naklejka wypukia 3d

Odpowiedz:
Zalezy nam na produktach takich, jak w specyfikacji zamowienia.

Pytanie 3

Zwracam sie z prosbg o informacje dot. pozycii nr 8 przetargu na zakup materiatow
promogcyjnych. W chwili obecnej parasol w kolorze biatym jest niedostepny u producenta.
Sprowadzenie go to czas ok. 6 dni roboczych. Czy w 2wigzku z tym dopuszczajg Panstwo
ziozenie prébki w innym kolorze (dostepne sg kolor: czarny, czerwony i niebieski)?
Ewentuainie czy dopuszczalna jest zmiana terminu ztozenia oferty wraz z prébkami?

Cdpowiedz:
W tej sytuacji mozemy dopusci¢ prébki w innym kolorze niz w specyfikacji zaméwienia,
natomiast produkt finalny powinien zgadzaé sie doktadnie ze specyfikacig zamoéwienia.




